

Aanbesteding: Digi-TK
Aanbestedende Dienst: Koninklijke Bibliotheek
Referentie: Digi-TK 15-12-22

Toelichting:

Geachte geïnteresseerde leveranciers, de 2e en tevens laatste nota van inlichtingen is gepubliceerd. Vanuit de KB wens ik u succes met uw inschrijving.

Ref.nr. 96
Onderwerp: Ref. 74

Vraag:

U heeft het over alle controles die zijn uitgevoerd inclusief de resultaten.

Zo niet, welke andere controles en rapportages bedoelt u, waarbij wij er vanuit gaan dat u niet tot in detail al onze controles (op specs, inhoudelijk e. d.) uiteengezet en gerapporteerd wilt ontvangen?

Antwoord:

Wij bedoelen de inhoudelijke rapportages waarop de eindconclusie van de leverancier wordt gebaseerd.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 97
Onderwerp: Ref. 74

Vraag:

U heeft het over alle controles die zijn uitgevoerd inclusief de resultaten.

Bedoelt u hier de uitgevoerde controles van de dagtargets en bijbehorende meetresultaten?

Antwoord:

Wij bedoelen alle inhoudelijke rapportages (incl. de dagtargets en bijbehorende meetgegevens) waarop de eindconclusie van de leverancier wordt gebaseerd.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
98

Onderwerp:
Ref. 58

Vraag:

Het gaat hier om het afgeven van planningen, die de KB periodiek afgeeft. Als dat minimaal 1x per jaar is, lijkt een eerste planning een overzicht van meerdere opdrachten die de KB denkt te plaatsen binnen een jaar van een perceel.

Zo niet, kunt u dan zo volledig mogelijk verklaren waarom en in welke gevallen er meer dan 1 planning per jaar per perceel kunnen worden afgegeven?

Antwoord:

In uw eerdere vraag vroeg u hoe vaak KB planningen afgeeft. Ons antwoord daarop was dat KB minimaal 1x /jr een planning afgeeft. Nu trekt u de conclusie dat in een planning meerdere opdrachten staan. KB gaat niet mee in uw conclusie. Een planning kan ook één opdracht bevatten. De formulering 'Zo niet' maakt het daardoor niet mogelijk om uw vraag concreet te beantwoorden.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op: 26-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
99

Onderwerp:
Ref. 58

Vraag:

Het gaat hier om het afgeven van planningen, die de KB periodiek afgeeft. Als dat minimaal 1x per jaar is, lijkt een eerste planning een overzicht van meerdere opdrachten die de KB denkt te plaatsen binnen een jaar van een perceel.

Zo niet, betreft het dan een planning waarbij 1 (of meer) nieuwe opdrachten worden vermeld of worden toegevoegd?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 98.

Planningen zijn bedoeld als planningen en worden minimaal 1x per jaar afgegeven of vaker. Met deze planning wordt aan contractant tijdig inzicht gegeven in de planning van de KB. Opdrachten zijn opdrachten.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
100

Onderwerp:
Ref. 58

Vraag:

Het gaat hier om het afgeven van planningen, die de KB periodiek afgeeft. Als dat minimaal 1x per jaar is, lijkt een eerste planning een overzicht van meerdere opdrachten die de KB denkt te plaatsen binnen een jaar van een perceel.

Ingeval er meer dan 1 planning per jaar wordt verstrekt, lijkt het dat er dan een update of gecorrigeerde planning wordt afgegeven voor de opdrachten die de KB denkt af te geven binnen een jaar van een perceel. Is dat correct? Vragen:

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 99.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
101

Onderwerp:
Ref. 58

Vraag:

Het gaat hier om het afgeven van planningen, die de KB periodiek afgeeft. Als dat minimaal 1x per jaar is, lijkt een eerste planning een overzicht van meerdere opdrachten die de KB denkt te plaatsen binnen een jaar van een perceel.

Zo niet, kunt u dan zo volledig mogelijk verklaren welke informatie zo'n planning dan bevat?

Antwoord:

Zie antwoord op 98, de formulering 'Zo niet' maakt het moeilijk uw vraag te beantwoorden.

Daarnaast onze aanvulling: Planningen bevatten een overzicht van de verwachte opdrachten, transport- en acceptatiedata van de transporten,

evenals het geschatte aantal pagina's per transport.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
102

Onderwerp:
Ref. 58

Vraag:

Het gaat hier om het afgeven van planningen, die de KB periodiek afgeeft. Als dat minimaal 1x per jaar is, lijkt een eerste planning een overzicht te zijn van meerdere opdrachten die de KB denkt te plaatsen binnen een jaar van een perceel.

Zo niet, kunt u dan zo volledig mogelijk verklaren waarom en in welke gevallen er meer dan 1 planning per jaar per perceel kunnen worden afgegeven?

Is dat correct?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 98.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
103

Onderwerp:
NVI antwoord op vraag 39

Vraag:

In navolging van de bovenstaande vraag, wat hangt daar vanaf?

Antwoord:

Het is volledig onduidelijk naar welke vraag de vragensteller verwijst. Derhalve kunnen wij de vraag niet beantwoorden.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
104

Onderwerp:
NVI antwoord op vraag 39

Vraag:
Wat bedoelt u met eventueel?

Antwoord:
Indien nodig.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
105

Onderwerp:
NVI antwoord op vraag 20

Vraag:
U verwijst naar uw antwoord op vraag 19. Inschrijver begrijpt dat u afhankelijk bent van het materiaal welke u ontvangt van de eigenaars. Echter is het voor de vaststelling van de prijzen wel van belang. In dit geval vraagt inschrijver u te bevestigen dat een batch bestaat uit 100.000 pagina's zoals opgenomen in de prijzensheet?

Antwoord:
De prijzensheet moet u zien als een fictieve batch, om de per prijsregel in een goede onderlinge verhouding (aantal) een reële prijsindicatie te verkrijgen. Dit om een strategische inschrijving zoveel als mogelijk te voorkomen. Daarnaast willen we stellen dat de opgegeven prijs per eenheid /per regel bindend is voor de Inschrijver.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
106

Onderwerp:
NVI antwoord op vraag 19

Vraag:
zo ja, welke percentage, verwacht u aan digitaal materiaal?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 19.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
107

Onderwerp:
NVI antwoord op vraag 19

Vraag:
Verwacht u überhaupt digitaal materiaal?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 19.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
108

Onderwerp:
NVI antwoord op vraag 18

Vraag:
U geeft aan dat inschrijvers vragen kunnen stellen over de test set. Graag ontvangt inschrijver ook de bevestiging dat wij vragen kunnen stellen over de nog in te vullen prijzensheet?

Antwoord:
Indien uw vragen verband houden met de testset dan kunnen daar vragen over worden gesteld.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Proces

Ref.nr.
109

Onderwerp:
NVI antwoord op vraag 13

Vraag:
In uw antwoord met betrekking tot de opzegtermijn verwijst u naar het antwoord op vraag 8 van de NVI 1. Echter gaat de beantwoording van de vraag 8 over de prijswijzigingen. Inschrijver verzoekt u aan te geven naar

welke vraag u verwijst inzake de opzegtermijn? Dit is nu niet duidelijk.

Antwoord:

Onze verwijzing naar de vraag is onjuist. Deze verwijzing komt te vervallen.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
110

Onderwerp:

NVI antwoord op vraag 12 en 14

Vraag:

Kunt u bevestigen dat het antwoord op vraag 14 juist is en het antwoord op vraag 12 vervalt?

Antwoord:

Ten aanzien van vraag 12 heeft de KB aangegeven dat het aantal verlengingen op voorhand niet worden gelimiteerd. Dit antwoord is juist en blijft van kracht. Ten aanzien van vraag 14 heeft de KB aangegeven dat op verzoek van vrager de contractant ook het contract kan opzeggen (uitsluitend na de initiële contractperiode). Deze opzeggingsmogelijkheid is gelijk aan de opzeggingsmogelijkheid van de KB.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
111

Onderwerp:

NVI 1 antwoord op vraag 8

Vraag:

U geeft het volgende aan in uw antwoord.

“KB is het oneens met uw conclusie dat wijzigingen altijd leiden tot meerwerk. In het geval een wijziging tot aantoonbaar meerwerk leidt zal gezamenlijk worden bepaald hoe geborgd wordt dat de betreffende vergoeding passend blijft. In het geval het meerwerk leidt tot extra kosten van gecontracteerde leverancier kan KB besluiten de vergoeding aan te passen.”

Inschrijver stelt voor dat u de volgende zin, laat vervallen:

In het geval het meerwerk leidt tot extra kosten van gecontracteerde leverancier kan KB besluiten de vergoeding aan te passen.”

Gaat opdrachtgever hiermee akkoord?

Antwoord:

Neen.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
112

Onderwerp:

NV1 antwoord op vraag 7 i.c.m. artikel 17.7

Vraag:

In navolging van de bovenstaande vraag is het verzoek van inschrijver om artikel 17.7 te laten vervallen in de concept overeenkomst. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

KB gaat hier niet mee akkoord.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
113

Onderwerp:

NV1 antwoord op vraag 7 i.c.m artikel 17.7

Vraag:

U geeft aan dat u het materiaal ook in bruikleen krijgt voor de verwerking. Dit geldt ook voor inschrijver, die het materiaal van de KB in bruikleen krijgt. Dus net als u kan inschrijver niet verantwoordelijk gesteld worden voor claims. Inschrijver kan wel aansprakelijkheid nemen dat het materiaal niet wordt beschadigd ed. maar inschrijver kan niet aansprakelijk worden gehouden voor auteursrechtelijke consequenties. Als inschrijver binnen de scope van het contract de digitalisering afhandelt dient opdrachtgever de inschrijver te vrijwaren van auteursrechtelijke aanspraken. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

KB geeft niet aan dat KB niet aansprakelijk kan worden gesteld voor inbreuken op het auteursrecht. KB accepteert onder geen beding dat KB aansprakelijk kan worden gesteld voor inbreuken op auteursrecht dat door contractant is veroorzaakt. Dit artikel is van belang omdat contractant de

beschikking heeft/krijgt tot scans of fysiek materiaal waarop onder andere auteursrecht of intellectueel eigendom van toepassing is.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
114

Onderwerp:
NVI 1 antwoord op vraag 6 i.c.m. artikel 9.4 concept overeenkomst.

Vraag:
In artikel 9.4 geeft u aan dat indien het DPI cijfer negatief is dit ook verrekend dient te worden. Inschrijver stelt voor om deze bepaling te laten vervallen. Gaat u hiermee akkoord.

Antwoord:
Neen, hiermee gaan wij niet akkoord. Op verzoek van Inschrijver is door KB besloten om een indexering toe te staan. Indexeren leidt niet altijd tot een stijging van prijzen, soms ook tot een daling.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
115

Onderwerp:
NVI 1 antwoord op vraag 6 i.c.m. artikel 9.3 concept overeenkomst.

Vraag:
In artikel 9.3 geeft u aan dat de inschrijver uiterlijk voor 1 november van het desbetreffende jaar een onderbouwde prijsaanpassing kan indienen gebaseerd op de peildatum van de maand oktober van dat desbetreffende jaar. Inschrijver stelt voor om zonder verdere voorwaarden de prijzen met de wijzigingen in de DPI te kunnen verhogen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
KB blijft bij het antwoord op vraag 6. Ter aanvulling hierop zie ook het antwoord op vraag 114.

Percelen: P1 Kranten
P2 Tijdschriften
Beantwoord op: 26-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
116

Onderwerp:

NVI 1 antwoord op vraag 1, vraag 36, 37

Vraag:

Inschrijver is van mening dat aanscherping van de referentie eis met betrekking tot voertaal Nederlands tot een betere kwaliteit van het eindproduct leidt en daarom wel van belang is in de over te dragen kerncompetenties. Gaat u hiermee akkoord.

Stelling1: Bijvoorbeeld OCR over gedrukt chinees en of Arabisch materiaal is zeer verschillend t.o.v. Nederlands gedrukt materiaal.

Antwoord:

Uw vraag sluit niet echt aan bij uw stelling. Uw directe vraag is derhalve niet te beantwoorden. Voor de duidelijkheid: KB scherpt de kerncompetentie niet aan. De voertaal (voor dagelijkse communicatie) staat los van de taal van het materiaal.

Percelen:

P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op:

26-01-2023

Label:

Proces

Ref.nr.
117

Onderwerp:

Scan-werkzaamheden

Vraag:

Wij kunnen op dit moment geen partij vinden in Nederland die onder de gegeven voorwaarden (of het ontbreken daarvan) een scanklus aanneemt als onderaannemer. Idealiter zou het scannen van fysiek bronmateriaal als een separate aanbesteding worden uitgezet. Bestaat er de mogelijkheid dat verschillende suppliers voor verschillende activiteiten worden gecontracteerd?

Antwoord:

In deze aanbesteding heeft de KB er voor gekozen de werkzaamheden niet te splitsen. Het opdelen in verschillende percelen zou een optie kunnen zijn ware het niet dat dit niet tussentijds (in een lopende aanbesteding) mogelijk is. Om deze reden kunnen/willen wij dit niet aanpassen.

Percelen:

P1 Kranten
P2 Tijdschriften

Beantwoord op:

26-01-2023

Label:

Proces